

即時發佈

2019年11月29日

Shenzhen Investment Holdings Bay Area Development Company Limited 深圳投控灣區發展有限公司

(股份代號：737 (港幣櫃檯) 及 80737 (人民幣櫃檯))

灣區發展組合營企業 共謀廣深高速公路立交用地新發展

(2019年11月29日—香港) 深圳投控灣區發展有限公司(「灣區發展」;「本公司」; 港幣櫃檯股份代號:737 及人民幣櫃檯股份代號:80737)欣然宣佈於二零一九年十一月二十九日, 本公司之間接附屬公司深灣基建(深圳)有限公司(「深灣基建」)與廣東省交通集團有限公司(「交通集團」)之附屬公司(包括廣東省公路建設有限公司, 其為廣深合營企業的合作夥伴)訂立了投資合作合同及項目公司章程, 共同成立合營企業(「項目公司」), 以參與競買位於廣深高速公路新塘立交兩側的地塊(「項目土地」; 總宗地面積約 20 萬平方米, 總建築面積約 60 萬平方米)的土地使用權, 並於競買事項成功後在項目土地上從事居住項目的後續開發。項目公司將由深灣基建及交通集團(透過附屬公司)分別擁有其 37.5%及 62.5%股權; 深灣基建相應最高注資額最高將為人民幣 2,550,000,000 元。

誠如二零一八年年度報告及二零一九年中期報告所披露, 本公司力求把握機遇, 釋放土地進行綜合開發, 藉以實現土地的價值並為股東創造最大價值。本公司相信訂立投資合作合同及成立項目公司是推進及實現廣深高速公路沿線潛在土地開發利用的重要一步。

如欲獲取更多資料, 請瀏覽灣區發展網站內刊登的公告 (<http://www.sihbay.com/home.htm>)。

-完-

關於深圳投控灣區發展有限公司

深圳投控灣區發展有限公司(前稱: 合和公路基建有限公司)於二零零三年八月在香港聯合交易所有限公司上市, 聚焦發展粵港澳大灣區內的基礎設施建設及相關聯的業務。

本新聞稿由皓天財經集團有限公司代表深圳投控灣區發展有限公司發佈。

傳媒垂詢：

皓天財經集團有限公司

葉靄恩 / 李雪鈺

電話：(852) 3641 1317 / (852) 3970 2106

傳真：(852) 2598 1588

電郵：ceciliaipoy@wsfg.hk / khloelixy@wsfg.hk